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ACواحد را با بردار 3و 3هاي  با دو ضلع به طول ABCDمستطيل در شكل  -1
υυυρ

Aدهـيم تـا مسـتطيل    انتقال مي  B C D     دسـت آيـد.    بـه
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  چقدر است؟ تبديل كرده است. اندازه CDرا به  ABخط  پاره Oدر شكل، دوران به مركز  - 2
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 d2نسبت به خط Aبازتاب نقطه  Aاست. نقطه d1واحد از خط 3به فاصله  Aواحد است. نقطه  6برابر  d2و d1در شكل، فاصله دو خط موازي - 3

  كدام است؟ AAاست. فاصله d1نسبت به خط Aنقطهبازتاب  Aو نقطه
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 4

 الف) تبديل هماني همواره طولپاست.

  شمار نقطه ثابت تبديل دارد. ب) تبديل هماني، بي

kدرجه و تجانس با نسبت 360پ) دوران با زاويه     تبديل هماني هستند. 1

  تواند نقطه ثابت تبديل داشته باشد. ت) انتقال غيرهماني نمي
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OAدر شكل، - 5  OBو 5  5و نسـبت تجـانس   Oتجانس به مركـز  را در  lباشد. اگر خط  مي 4 بنـاميم،   lتصـوير كنـيم و آن را   1
  چقدر است؟ dو dو خطوط  lو lمساحت بين خط 
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واحد مفروض است. اگر دو قاعده آن تصوير يكديگر در دو تجانس مسـتقيم و معكـوس باشـند،     3به ارتفاع الساقين  در شكل، ذوزنقه متساوي - 6
  گاه فاصله مراكز تجانس كدام است؟ آن
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ايـن دو شـكل كـدام    تجـانس  سـتند. نسـبت   خود نيز مجانس يكديگر ه Kو Kهاي يك شكل نسبت به مركز و با دو نسبت مختلف  مجانس - 7
  تواند باشد؟ مي
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C(Oاگر دو دايره - 8 , Cو 5( (O , )    تر كدام است؟ گاه فاصله مركز تجانس اين دو دايره تا مركز دايره بزرگ آنمماس بيروني باشند،  3
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  شود كه با مثلث اصلي متجانس است. مركز تجانس كدام است؟ اگر اوساط اضلاع مثلثي را به هم وصل كنيم مثلثي حاصل مي - 9

  نه مثلث اصلي) نقطه تلاقي سه ميا2  رأسي سه ارتفاع مثلث اصلي ) نقطه هم1

  ) نقطه تلاقي سه عمودمنصف مثلث اصلي4  رأسي سه نيمساز مثلث اصلي ) نقطه هم3

  كدام است؟ dبا خط  OPاند. زاويه  متقاطع Pاش در  يافته و تبديل dخط  ،در صفحه 68و زاويه Oدر دوران به مركز  -10
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